



MÖTESPROTOKOLL

Sammanträdesgrupp	Mötesort	Mötesdatum	Utskriftsdatum	Mötesnr/Verk.år
SRRS/C Styrelsemöte	Skype	2011-06-07	2011-06-10	4/2011
Närvarande Lennart Persson (ordförande), Jessica Persson (ledamot), Susan Falk (ledamot). Reidar Otterbjörk (ledamot) närvarade från och med §53.				
Anmält förhinder Elisabeth Eek (ledamot), Jazmine Ohgami (ledamot), Karin Berggard (suppleant) och Mats Graflund (suppleant).				

§43. Mötets öppnande

Ordföranden hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

43.1. Val av protokollförare

Jessica Persson utsågs till protokollförare vid dagens möte.

43.2. Val av protokolljusterare

Susan Falk utsågs att jämte ordföranden justera protokollet från dagens möte.

43.3. Godkännande av dagordning

Styrelsen beslutade att godkänna dagordningen utan tillägg.

§44. Föregående mötesprotokoll

Styrelsen noterade att protokoll från fullmäktigemöte 2011-05-17 är under justering.

§45. Bordlagda frågor

45.1. Bordlades 2011-02-24 §229.2, Lokalavdelning SRRS/Östra

Styrelsen beslutade att bordlägga ärendet till nästa styrelsemöte.

§46. Rapport AU

Inga AU-beslut har fattats sedan föregående styrelsemöte.

§47. Rapport sekreterare

47.1. 2011-05-24 SKK: Utvärderingar SRD

Styrelsen noterade informationen och den lades till handlingarna.

47.2. 2011-05-24 SKK: Pressmeddelande Köpahun.d.se

Styrelsen uppdrog till Jessica Persson att vidarebefordra informationen till kommittéerna och lokalavdelningarna för kännedom.

Beslutet justerades omedelbart.

47.3. 2011-05-31 SKK: Information från FCI ang domare från England

Styrelsen uppdrog till Jessica Persson att vidarebefordra informationen till SRRS/TK för kännedom.

Beslutet justerades omedelbart.

47.4. 2011-06-07 SKK: Föredragningslista CS nr 3/2011

Styrelsen noterade informationen och den lades till handlingarna.

Protokollförare Jessica Persson	
Justeras mötesordförande Lennart Persson	Justeras justeringsman Susan Falk



MÖTESPROTOKOLL

Sammanträdesgrupp SRRS/C Styrelsemöte	Mötesort Skype	Mötesdatum 2011-06-07	Utskriftsdatum 2011-06-10	Mötesnr/Verk.år 4/2011
Närvarande Lennart Persson (ordförande), Jessica Persson (ledamot), Susan Falk (ledamot). Reidar Otterbjörk (ledamot) närvarade från och med §53.				
Anmält förhinder Elisabeth Eek (ledamot), Jazmine Ohgami (ledamot), Karin Berggard (suppleant) och Mats Graflund (suppleant).				

§48. Ekonomi

Inget att rapportera.

§49. Medlemsärenden

- 49.1. 2011-05-19, 2011-05-24, 2011-05-26 och 2011-05-31 SKK: Nya ägare i raser tillhörande SRRS Styrelsen uppdrog till Jessica Persson att vidarebefordra informationen till lokalavdelningarna för kännedom.
Beslutet justerades omedelbart.
- 49.2. 2011-05-19, 2011-05-24, 2011-05-26 och 2011-05-31 SKK: Etiketter – nya ägare
Styrelsen noterade informationen och den lades därefter till handlingarna.

§50. Rapport SRRS/AUK

- 50.1. *Medlemmar i SRRS/AUK*
Susan Falk rapporterade att arbetet med brevet till uppfödarna pågår inför nästa styrelsemöte.
- 50.2. *Hälsoenkäter*
Styrelsen beslutade att bordlägga ärendet till nästa styrelsemöte.

§51. Rapport SRRS/MK

- 51.1. *Officiellt BPH*
Styrelsen har mottagit SRRS/MK rekommendation att bifalla SKK/KHMs förslag.
Styrelsen noterade att styrelsens svar har skickats till SKK/KHM i enlighet med beslut vid styrelsemöte 2011-05-17 §31.1.

§52. Rapport SRRS/TK

- 52.1. *Medlemmar i SRRS/TK*
Styrelsen beslutade att Hanna Karlsson ska ingå som ledamot i SRRS/TK från dagens datum till och med 2011-12-31.
Beslutet justerades omedelbart.

Protokollförare Jessica Persson	
Justeras mötesordförande Lennart Persson	Justeras justeringsman Susan Falk



MÖTESPROTOKOLL

Sammanträdesgrupp SRRS/C Styrelsemöte	Mötesort Skype	Mötesdatum 2011-06-07	Utskriftsdatum 2011-06-10	Mötesnr/Verk.år 4/2011
Närvarande Lennart Persson (ordförande), Jessica Persson (ledamot), Susan Falk (ledamot). Reidar Otterbjörk (ledamot) närvarade från och med §53.				
Anmält förhinder Elisabeth Eek (ledamot), Jazmine Ohgami (ledamot), Karin Berggard (suppleant) och Mats Graflund (suppleant).				

§53. Rapport SRRS/MIK

53.1. Protokoll från arbetsmöte 2011-05-31

Styrelsen tackade för protokollet och hälsar Jonas Peterson välkommen att närvara vid nästa styrelsemöte för presentation av SRRS/MIKs arbete. Styrelsen uppdrog till Reidar Otterbjörk att meddela Jonas Peterson tidpunkt för mötet.

Protokollet lades därefter till handlingarna.

§54. Rapport lokalavdelningar

Inget att rapportera.

§55. Rapport valberedningen

Inget att rapportera.

§56. Övriga frågor

56.1. Exemplar av klubbtidning från de nordiska Ridgebackklubbarna

Lennart Persson rapporterade att han återkommer med svar i ärendet vid nästa styrelsemöte.

56.2. CV-titel

Styrelsen noterade att S40261/2002 SE VCH Djungelkattens Windflower to Priest har sex championavkommor och därmed är berättigad till SRRS inofficiella titel CV. Grattis!

§57. Nästa styrelsemöte

Styrelsen planerar att hålla ett fysiskt styrelsemöte den 11 juni klockan 10:30 i Särö.

§58. Mötets avslutande

Ordföranden tackade alla och avslutade mötet.

Protokollförare Jessica Persson	
Justeras mötesordförande Lennart Persson	Justeras justeringsman Susan Falk